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VRBA 2

                           Kalendárium září

Z Lašského společenství, o.s. a Lašské univerzity libovolného věku.

Vážení,
vítám Vás již v 8 roku  působení Lašské univerzity libovolného věku. Co bude novinkou letošního roku?  Rozvoj tvorby podmínek tak, aby se na studiu na LULV se dalo  i vydělat!!!!  Dále všeobecný vzdělávací kurz, který bude založen na předávaní vědomostí přednášejících v jejich oboru pro co nejširší veřejnost. Já začínám s přednáškou o optimálním řízení a prezentaci Brušperka. Ta je vhodná mimo jiné hlavně pro ty, kteří se na nás dívají tzv. přes prsty. 

Kalendárium LS, o.s. a LULV na září.

1.- 11. září Butik SačeVerSače na náměstí 

Výprodej Butiku SačeVerSače, průběžně v dopoledních  i odpoledních  hodinách, případně je možné se domluvit na telefonu 604 410 349.

5.září – Infocentrum Radostný Svět   

Realizace  Baru  U MAWISáka a Butiku SačeVerSače na Brušperském náměstí v rámci oslav  740 let města Brušperka. Možno zakoupit občerstvení případně památkové předměty.

Vyjde časopis VRBA.

12. září  - Sokolské hřiště  Brušperk

Memoriál dentisty Viléma a  Ing. Viléma  Konečných 

Tenis, nohejbal, volejbal  - dle zájmu příchozích. Vhodné pro ty kteří tak často nemají příležitost tyto discipliny provozovat.  Bude se opékat beran.  Přihlášky  do  9 hodin a případně průběžně.

15.září  18 hodin Národní dům  

Kabinet turistický 

Ing. Věra a  Jiří Homolovi   -  Japonsko 

22.září 18. hodin  Národní dům

Kabinet matematického modelovaní a medialní, v rámci Všeobecně vzdělávacího kurzu

RNDr. Milan Konečný  - O jedné prezentaci Brušperka na mezinárodní úrovni aneb Co je to optimální řízení. 

VRBA 3

Zahájení  jazykových kurzů  - informační schůzky

Angličtina –  učebna LS, o.s. na ZŠ Brušperk

14. září  lektor  RNDr. Jitka Mrázková 

17. hodin – velmi mírně pokročilí / loňští začátečníci / -18.hodin  45 min  -  pokročilejší   

15. září – lektor Mgr. Simona Zajícová 

17.hodin - pokročilí ,   18 hod  45 min - pokročilí

16. září  - lektor -Mgr. Martina Kročková

17.hodin -  mírně pokročilí, 18 hod  45 min  - konverzace

Francouzština  - dle zájmu, předpokládaný termín čtvrtek - začátečníci a mírně pokročilí.

Rozvrh není definitivní  bude upraven.  Každý ze současných kurzistu, který  dovede dalšího zájemce,  bude mít slevu.

Začátečnici jazyk anglický a francouzský,  hlaste se přímo na informačních mediích. Termín Vám bude sdělen! 

Kroužek k břišních tanců se bude realizovat  v Infocentrum Radostný Svět na náměstí . Máme nové zrcadlo. Stačí se jen přihlásit. Vstupné dobrovolně

Připravujeme kurzy  -  dráteničení a drátovaní, fotografování, filmování, výpočetní techniky. Různé typy a různé úrovně. Zájemci hlaste se případně navrhněte další kurzy.

Zájemci o výdělek  či  přivýdělek -  rozšiřujeme databanku pracovních příležitost. Zaregistruj se u nás! Stačí mít zájem a říci oblast kde chceš pracovat! V letě nám scházeli brigádnici!!!!!

Hledáme organizační spolupracovníky! Organizátor vzdělávání, pracovních příležitostí,  obchodní činnosti….a podobně.   Je nás málo a chceme se rozšiřovat..  

Termíny se mohou poměnit a může byt i více aktivit, proto sledujte informační media.

Informace RNDr. Milan Konečný , konecny@lassko.cz, www.mawis.cz,  skřínka LS, o.s. na zastávce, 604410349. Infocentrum Radostný Svět 

VRBA 

Lašské společenství, o.s.  

Občanské sdružení Lašské společenství je sdružení fyzických a právnic​kých osob a bylo založeno v červenci roku 2002 s následujícími cíli: Rozvoj vzdělávání, vědy, pedagogiky, výzkumu, historie, informací, kultury, turistiky, sportu a ekologie. Tvorba aktivit spojených s rozvojem a potřebami Lašska a jeho okolím. Přispívat ke snížení nezaměstnanosti a jevů souvisejících s touto problematikou na Lašsku. Spolupracovat s organizacemi či jednotlivci se stejnými cíli, jako má sdružení. Pre​zentovat Lašsko republikově i mezinárodně. Společenství navazuje na činnost Nadace Svatoplukovy společnosti a Svatoplukova centra, které byly zalo​ženy v roce 1991 a 1992, a daly základ a tradici v této činnosti ve všech výše uvedených oblastech.
       Lašské společenství je zřizovatelem Lašské univerzity libovolného věku, která byla založena 14. listopadu 2002 jakožto následovník Svato​plukova centra, které za 11 let svojí činnosti uspořádalo přes 120 vzdělávacích, kulturních a zábavních akcí. Lašská univerzita libovolného věku je otevřená adaptivní soustava vzdělávacích a poznávacích aktivit podle potřeb Lašska se sídlem v Brušperku. Působí ve všech věkových kategoriích, mnoha oborech, na různých stupních úrovně, od spolupráce s mateřskými školkami přes základní, střední, vysokoškolské, povysoko​školské až ke vzdělávání třetího věku.
Priority Lašského společenství, o.s.

1. Rozvoj lidských zdrojů – Lašská univerzita libovolného věku / vzděláván pro každého/, Univerzitní knihovna LULV / specializační knihovna – projekční činnost, management, bussines…/  Univerzitní centrum zdraví, PRIVIZ centrum  - Poradenské Rekvalifikační Inovační Vzdělávací Informační Zprostředkovatelské centrum …. kultura, umění, sport ….

      2.  Informace a informatika  - Informační systém Radostného světa, Databanky 

           informaci, Časopis VRBA , internetové stránky a internetová televize    

3.  Služby, výroba, obchod – Multifunkční Butik SačeVersače, Nakladatelství Lašského 

     společenství, Lašské technické služby,….transfer technologie….

. 


VRBA – Vydává Lašské společenství, o.s., redaktor RNDr. Milan Konečný, tisk a výroba Lašské společenství, o.s., registrováno u MK ČR pod značkou E12363, mobil: 604 410 349, 776 683 659, 602 325 884,

e-mail: konecny@lassko.cz, infoLS@email.cz, http://www.lassko.cz, grafika Jiří Hájek, Milan Konečný.
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Vážení,


přejí Vám příjemné prožití oslav 740 let města Brušperka. Toto město je velmi zvláštní.. Nazval jsem ho Magnetické město a popsal v moji faktografické brožůrce MAWISův smích a MAWISův pláč. Myšlenka je jasná – město přitahuje, odpuzuje a potom zase přitahuje a tak to pokračuje dal..


      V poslední době to vypadá , že se bude blískat na dobré časy. Přece nemůže být stále krize, kterou tady někteří cítí Snad právě toto výročí přinese bod zvratu. My se budeme snažit k růstu pomoci. Jsou to drobné krůčky v oblastí  vzdělávání, kultury, umění, vědy, informací, výrobě, služeb a obchodu. V oblasti vědy jsme udělali veliký krok – prezentovali jsem Lašskou univerzitu libovolného věku na mezinárodní konferenci v Polsku v Zakopaném. Není to ojedinělá prezentace. Navíc si myslím, že univerzita je ojedinělý model alternativní vzdělávací instituce. Chceme jít do další oblasti – mini technologický park a transfer technologie.


                                  Přejí Vám a městu Brušperk  mnoho radosti


                                                     Milan Konečný 


  


   








                                                         za Lašské společenství, o.s.


                                                                     Milan Konečný 





                                                     














Otázky na radostu 





Myslíš si, že Brušperk je město budoucnosti? 


 Jednoznačně ano. Má velmi dobré geografické umístění, řadu zajímavých občanů.


Co si myslíš, že by Brušperku v současné době nejvíce pomohlo?


Zaangažování lidí, kteří mohou něco přinést pro Brušperk. Podpora všech kteří tvoří malé akce, služby, .. aktivity.  Realizace tzv. malých neinvestičních  projektů.Udělat důslednou analýzu možností. Našlo by se jistě mnoho cest.


A hlavně motivovat lidi k činnosti….


Kdo by to měl dělat?


Mělo by to být  něco úplně nového a to by  asi současná radnice neměla dělat.


Kdyby ty nové cesty věděla, tak by je dávno realizovala. Tedy noví lidé, kteří by měli i jiné možnosti než současná radnice.


Co uděláte pro to Vy – Lašské společenství, o.s.?   


Náš projekt je rozsáhlý a inovatorský.  Má v sobě toho tolik, že stačí když ho zkvalitníme.   Tím nechci říci, že je vše v pořádku. My potřebujeme konstruktivní kritiky naších projektů a hlavně  pomocníky. Náš největší nepřítel je čas, schází nám. 





VRBA -  výroční


            Brušperk  740 let








