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Životopis Anči Covrig
Anča Covrig se narodila v roce 1978 ve městě Turda v Transylvánii na severozápadě Rumunska. Od roku 2002 žije v Praze, je vdaná a má dvě děti.

Básně píše od 6 let, ale nemá v úmyslu je publikovat. Občas zkouší i prózu, ale nemá dostatek trpělivostí na delší formáty. Během studia začla vedle rumunského verše psát i verš anglický, a v roce 2003 dělá první pokusy psát česky. V roce 2009 se vrátí po delší přestávce ke psaní, a naváže na lehce ironický styl básniček z roku 2008. Nejčastěji probírá mezilidské vztahy nebo vnitřní pocity člověka. Píše stejně jako maluje: lehce, bez urážek a s humorem. 

V roce 2002 začíná malovat temperou na papír. V první fázi (série „J.W.“ a část série „Pocity“) se soustředí na práci s detailem a práci s jemným tónováním odstínů. Používá hodně techniky degradé, mozaika a jemné prvky. Obrazy, z tohoto období jsou plné barev, jsou složité, ornamentální až přepracované. V květnu 2008 se rozhodne (na návrh a za podpory manžela) malovat na sololit a to v podstatně  větších formátech než dovoluje práce s temperou. Její styl možná vzdáleně navazuje na oblé tvary hlav rumunského sochaře  Constantina Brancuse, stejně jako je v nich vidět určitý vliv prací Jana Zrzavého. Možná se rovněž vzdáleně odkazuje na archetypální náměty, témata a figury a britského sochaře Henryho Moora. Její postavy jsou jako dvourozměrné sochy na papíře – jsou malované jednou barvou, bez zbytečných detailů. Její obrazy jsou považovány za optimistické a povzbuzující. V dnešní době, kdy umělci nejčastěji dávají na plátno duševní neklid, psychické trauma a neustalé hledání sebe sama, tento způsob malby představuje příjemnou přestávku a pozvánku do meditace nad krásnější částí našeho života. Její tvorba je nezáměrně neakademická, možná právě proto se jeví jako velmi srozumitelná. Část její práce je ve soukromých sbírkách v Česku, Polsku a Rumunsku.

VÝSTAVY

Hradišťsko (společná výstava), červen-červenec 2008: tempery

Galerie Pigment, Praha, leden-únor 2009: akryl

Rumunský Kulturní Institut v Praze, duben-květen 2009: tempery, akryl

Czech Inn, Praha, srpen-září 2009: akryl
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Ukázka literární tvorby Anči Covrig

ZÁCPA 

Dnes nemůžu psát.

Lepily se mi prsty k sobě

A myšlenky skočily ven ze škatulek.

Je tam blázinec, 
Jako dopravní zácpa

Řízená opilém policajtem.

Tak budu raděj vyrábět etikety

A  koupím si možná i novou píšťalku

Posadím se na chodníku

A čekám až se znovu zapnou semafory.
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MEJDAN

Spadl mi komár do vina

Nechutné, já vím, 

A úplně mimo.

Do vina (červeněno, hlavně)

Komáři padnout by neměli.

Ale ne, on mě ctil

Vzácnou návštěvou…

Asi opily komár,

Nechal se lákat na červenou.

A já se jenom dívám

Jak bezmocně mává křidléma

A (pozdě) si uvědomuje že udělal chybu.

No, mejdan je fuč

I jeho, i můj

Tak at‘ zachráníme co se dá:

Nabízím mu na kostičky nakrájeny

Lahodný kozí sýr.

CHVILIČKU

Mám očí svázané šátkem,

Ruce natáhnuté do stran,

A otočím se jako kolotoč.

Všude kolem smích,

 Křik a volaní,

A hra…

A já si říkám,

Jak by to bylo 

Kdybych si zavřela dveře

A všechna okna

A stáhla si dokonce i žaluzie

A chviličku bych si zdřímla…
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spojený s návštěvou 

výstavy impresionistů

 v galerii Albertina
Přibližný termín je sobota 28.11.2009

Předběžná cena je 580 kč za cestu 

a 280 kč za lístek a informace
zakupuje se odděleně dle zájmu 

Informace: www.mawis.cz, konečný@lassko.cz, 776683659, 604410349, 774546663 ,večer a ráno 558432888, a v butiku SačeVersače a v Infocentru Radostný Svět na Brušperském náměstí
VRBA – Vydává Lašské společenství, o.s., redaktor RNDr. Milan Konečný, tisk a výroba Lašské společenství, o.s., registrováno u MK ČR pod značkou E12363, mobil: 604 410 349, 558432888/brzo ráno, pozdě večer/

e-mail: konecny@lassko.cz, infoLS@email.cz, http://www.lassko.cz, grafika Jiří Hájek, Milan Konečný. Stanislav Vajs. Text neprošel korekturami. 
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Vážení,


dovolte abych Vás přivítal na  opětném otevření kamenné verze   Butiku   SačeVerSače,  který se mírně poměnil a konečně začne mít charakter původního záměru. Tedy prodej informací, obrazů, oděvů, uměleckých předmětů a dárků. Dnes tady můžete zhlednout  výstavu malířky a literátky Anči Covrig. Je původem z Rumunska, ale jistou vazbu na Brušperk má  - je manželkou syna Ing. Jiřího  a Ludmily Novobilských, kteří pocházejí z Brušperka a jsou členové LS, o.s.


Budeme rádi, když budete využívat nejen butiku ale i služeb Infocentra Radostný Svět.   Rádi bychom  dali příležitost mladým umělcům se prezentovat  a také vytvořili obchůdek s Brušperskými výrobky a službami.  


                      Těším se na Vaší podporu                                                   


                                                                     Milan Konečný 





                                                     








Poděkování


Rádi bychom poděkovali sponzorům Memoriálů dentisty Viléma a Ing. Viléma Konečného – SeePoint družstvu, Lékárně U Matky Boží, Lékárně U sv. Jiří, Restauraci Valaška, Restauraci Na Letné, Galerii pana Oldřich Malíka, Ing. Bohuslavovi Konečnému……i Těm, kteří nás dlouhodobě sponzorují ….





Otázky na radostu


Co je to SQUID control systém? 


Je to řídicí systém pro řízení organizace, která má rozsáhlejší činnost a je řízena pomocí projektů. Je to jednoduchý systém, který využíváme  na LS, o.s. V budoucnosti ho chceme naprogramovat v rámci činnosti kabinetu matematického modelování a informatiky. 


Co jsou ty tituly L, LA, LAC, LACH?


Tyto tituly jsou  nadstandardní ohodnocení vzdělanosti na úrovni základní, středoškolské, vysokoškolské a povysokoškolské. Výsledky musí být ověřitelné a přístupné komukoliv. Studenti s těmito tituly a jejími pracemi budou uvedeni na stránkách  � HYPERLINK "http://www.LULV.cz" ��www.LULV.cz�


Kolik je udělených titulů? Zatím dva L a LA  Marku Kozákovi – napsal noty pro klavír a varhany . Dva studenti usilují o tituly LA a LACH.   





VRBA - Butiku SačeVerSače


    Infocentra Radostný Svět      








